
VÝPIS Z USNESENÍ 

ze  6. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Pohoří 

 dne 14.09.2023 
 

6/1 a) 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje program jednání doplněný o body: 

11. Připojení k iniciativě Sdružení místních samospráv, z.s. společně posílit stávající systém 

sběru a třídění odpadů 

12. Souhlas zřizovatele s investičním záměrem Mateřské školy Pohoří – Strategický rámec 

projektu MAP III Dobrušsko (MAS POHODA venkova, z.s.) 

Zastupitelstvo obce Pohoří bude přijímat usnesení ke každému bodu zvlášť. 

6/1 b) 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje jmenování návrhové komise ve složení pan Pavel Bednář,      

Ing. Pavel Kupka a pan Miloš Balcar. 

Ověřovateli zápisu byli jmenováni pan Pavel Bednář a Ing. Pavel Kupka. Zapisovatelkou byla 

jmenována Kristina Balcarová.     

6/2 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje přijetí podpory formou dotace ve výši 500 000 Kč od Státního 

fondu životního prostředí ČR, v rámci výzvy č. NPŽP 1/2022 – NPZP-5.4.B, na realizaci projektu 

s názvem „Úprava veřejného prostoru v centru obce Pohoří“, na základě dokumentu „Rozhodnutí č. 

1220100003 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR“, č. j.: 

SFZP 282623/2023, ze dne 07.06.2023.    

6/3 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Pohoří a Státním fondem životního 

prostředí České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, IČO: 00020729, o poskytnutí 

podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky, která se uzavírá na základě 

Rozhodnutí ministra životního prostředí č. 1220100003 o poskytnutí finančních prostředků ze 

Státního fondu životního prostředí ČR ze dne 21.06.2023 a Směrnice Ministerstva životního prostředí 

č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky 

prostřednictvím Národního programu Životní prostředí, na akci: „Úprava veřejného prostoru v centru 

obce Pohoří“, v předloženém znění smlouvy. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce podpisem 

smlouvy. Návrh smlouvy je přílohou zápisu.  

6/4 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje záměr směny pozemku p. č. 746/3 (orná půda), v k. ú. Pohoří u 

Dobrušky, o výměře 2 160 m2, ve vlastnictví ZD Dobruška a.s., za pozemek p. č. 773/32 (orná půda), 

v k. ú. Pohoří u Dobrušky, o výměře 1 219 m2, ve vlastnictví obce Pohoří, dle zákresu části pozemků, 

které mají být předmětem směny, na přiloženém snímku pozemkové mapy. Záměr bude zveřejněn na 

úřední desce. 

 

 

 



6/5 b) 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje rozpočtové opatření č. 9 dle přílohy Opis rozpočtového opatření. 

6/6 

Zastupitelstvo obce Pohoří vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2023 o místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství, ve znění předloženého návrhu vyhlášky. Návrh je přílohou 

zápisu.  

6/7  

II. 

a) 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu 

s názvem zakázky: „Pohoří – stavební úpravy místních komunikací“, která bude použita 

k výběrovému řízení na zhotovitele, a pověřuje starostku obce podpisem dokumentů potřebných 

k zadání akce. Zadávací dokumentace je přílohou tohoto zápisu. 

b) 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje zástupce obce na otevírání obálek výběrového řízení na 

zhotovitele s názvem „Úprava veřejného prostoru v centru obce Pohoří“. Za obec bude v komisi: 

Pavel Bednář, p. Miloš Balcar, p. Martin Kubíček, jako náhradník: p. Jiří Oubrecht, p. Jan Šolc. 

c)  

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje oslovení čtyř firem na veřejnou zakázku malého rozsahu 

s názvem zakázky: „Úprava veřejného prostoru v centru obce Pohoří“ dle předloženého soupisu 

zhotovitelů.  

6/9 

Zastupitelstvo obce Pohoří volí do funkce člena finančního výboru obce zastupitelku Ing. Andreu 

Kubíčkovou. 

 

6/10 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje prominutí dluhu paní XXXX XXXX z důvodu, že pohledávka  

ve výši 98 240,07 Kč vedená za paní XXXX XXXX z titulu dlužného nájemného za užívání bytu č. 4 

v domě čp. 183 na pozemku p. č. 66/7 v k. ú. Pohoří u Dobrušky, dle nájemní smlouvy ze dne 

30.12.2016, je nevymahatelná. Na základě výstupů z insolvenčního rejstříku, vedeného Krajským 

soudem v Hradci Králové a z řízení naposledy vedeného proti dlužnici paní XXXX XXXX, narozené 

XX.XX.XXXX, bytem XXXX, o oddlužení, zejména z usnesení č. j. KSHK 70 INS 15312/2022 ze 

dne 17.07.2022, je zřejmé, že dlužnice není schopna řádně plnit své splatné závazky, nedisponuje 

žádným majetkem a ani příjmem, který by podléhal zákonným srážkám. Jedná se o pohledávku 

zjevně nedobytnou, náklady a úsilí vynaložené na vymáhání pohledávky by byly nehospodárné. 

6/12 

Zastupitelstvo obce Pohoří schvaluje udělení souhlasu zřizovatele s investičním záměrem 

zřizovaného subjektu – Mateřské školy Pohoří, kterým je vysloven souhlas se zařazením investičního 

záměru do Strategického rámce projektu MAP III Dobrušsko reg. Číslo projektu 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0021719.  

 

 

 



Zastupitelstvo obce Pohoří bere na vědomí: 
 

6/1 c) 

Starostka obce Pohoří, paní Helena Suchánková, seznámila přítomné s jednáním minulého zasedání 

Zastupitelstva obce Pohoří. Kontrolou dříve přijatých usnesení nebyly zjištěny žádné nedostatky. 

Všechny úkoly vyplývající z přijatých usnesení jsou průběžně plněny.                                                                                            

6/5 a) 

Zastupitelstvo obce Pohoří bere na vědomí rozpočtová opatření č. 7 a 8 dle příloh Opis rozpočtového 

opatření. 

6/7 

I. 

Zastupitelstvo obce Pohoří bere na vědomí podání žádosti o poskytnutí dotace z programu MMR ČR 

– Podpora rozvoje regionů 2023 - na projekt “Pohoří – stavební úpravy místních komunikací“.     

6/8 

Zastupitelstvo obce Pohoří bere na vědomí vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku malého 

rozsahu s názvem zakázky: „Oprava a odbahnění rybníka na p.p.č. 2/1 v k. ú. Pohoří“.     

 

Usnesení nevzniklo: 

6/11 

Zastupitelé obce jednali o připojení k iniciativě Sdružení místních samospráv ČR, z.s. společně posílit 

stávající systém sběru a třídění všech separovaných odpadů včetně PET lahví a nápojových 

plechovek.  

 

 

                  

starostka obce: Helena Suchánková v.r.                                      místostarosta obce: Jiří Oubrecht v.r. 

 

 

Vyvěšeno na úřední desce a elektronicky zveřejněno na webových stránkách obce dne:                              

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení:  

Sejmuto dne: 

 


